这些字的部分"成员"集体"出逃"

尚未整改



整改后

本报讯 (达州日报社全媒体记 蔡尧) 近日,网友"独一无二"发 现,达州高新区"七河路汇鑫能源对面 公共卫生间'公'字损坏。

8月25日上午,记者来到汇鑫能 源对面看到,公共卫生间上原本只剩 下"八"的"公"字已恢复了原样。"我们 发现有字体脱落的情况,都会在第一 时间上报给公司,并用最快的速度整 改。"现场工作人员告诉记者,因为天 气原因,"公"字已经修补了两次,"间" 字也修补了一次。

网友"凭栏远眺"在南城南大街天桥处发现,社区公益广告部分字脱落、 笔画和图案缺失,有损城市形象。记 者在现场看到,公益广告背景的右上边已掉落,挡住了"健康"二字的上半 部分。另外,除了有一个字完全不见 踪影,"清洁""共""新"四个字也存在 不同程度的缺失。"我们会尽快核实这 里的公益广告宣传归谁负责,但不管 是不是社区负责的,我们都会尽快处 理。"梧桐梁社区工作人员说。

网友"天高云淡"在云达州APP的 "啄木鸟"栏目里反映,"夜幕中,'海逸 影城'LED字中'城'的偏旁'土'亮灯 后没显示。"海逸影城相关负责人了解 情况后表示,会安排人员尽快处理。

此外,达川区绥定大道二段上的 教育巷路牌字体脱落问题,已在24日 完成了整改。

目前,达州各县(市、区)的小伙伴 都可以参加"啄木鸟"活动!每月征集 结束后,市创建办和达州日报社将组 织人员对参赛者提供的错别字线索进 行评审,根据参赛人员提供的纠错件 数多少、影响力大小等,每个月由多到 少评选出"达州市十大'啄木鸟'"。每 月当选"达州市十大'啄木鸟'"的市 民,每人将获得价值300元的奖品。 在此提醒广大"啄木鸟"们,上传

图片时,请注明发现地点,以便记者跟 踪报道。

省残运会提前比赛项目结束 达州代表团斩获12金9银5铜

本报讯 (达州日报社全媒体记者 张靖) 8月23日,四川省第十届残运会 暨第五届特奥会提前比赛项目结束,达州 市19名运动员在残运乒乓球、特奥田径、 特奥游泳、特奥羽毛球四个项目中,获得 12金9银5铜的好成绩。

比赛现场,达州运动员们顽强拼搏, 其中残运会乒乓球项目获得1金1银1 铜;特奥会游泳项目获得5金4银3铜;特 奥会田径项目获得6金4银1铜。此次比 赛,充分展示了达州市残疾人自强不息、 奋发向上、超越自我的精神品格。

今年秋季助学读物已经开售

本报讯 (达州日报社全媒体记者 杨秀琴) 近日,记者从新华文轩达州市 公司了解到,由权威教育专家和名校优秀 教师编写的2022年秋季助学读物已经开 始销售,家长和学生可扫描下方二维码进 入新华文轩"优学优教"平台自愿订购。

"从今年3月起,公司严格按照国家 '儿童青少年学习用品近视防控卫生要 求'印刷出版助学读物,对学生用书纸张 质量、字体字号提出了更高更严的要求, 并针对不同年级学生使用的教科书、教辅 资料进行了全新升级改版。"据新华文轩 达州市公司相关负责人介绍,2022秋季教 材教辅资料价格将有所上浮。

据了解,新华文轩出版传媒股份有限

公司是四川省唯一具有中小学教科书发 行资质的单位。2018年以来,"优学优教" 平台已服务了全市700余所学校,学生及 家长通过该平台交款500余万次。同时, 该平台也可为课本丢失或转学的学生提 供线上购买教材服务。





2022年8月26日

星期五



□主编:龚 俊 □编辑:王 梅

光绘摄影,用创意带你寻梦巴人广场



本报讯 (达州日报社全媒体记者 孟静 通讯员 石仲) "光绘最让我着 使用简单的光源,在黑暗 的背景下,发挥不拘一格的想象,天马行 空地创作出别具匠心的作品,很有成就 感。来场光绘摄影吧,记录巴人广场别致 的美。"近日,99后张益铭的朋友圈吸引 了不少人的眼球。

据了解,光绘摄影,顾名思义即是以 光绘画为创作手段的摄影作品,任何光源 都可作为成像效果的一部分。光绘摄影 利用相机长曝光模式拍摄光源的移动轨 迹,可充分发挥创造力,在三维空间中用 光画出任意图像。

这些影像色彩绚烂,又增添了不少摄 影人的创意,观赏性也十分强。光绘的拍 摄过程也是十分有趣,因为需要大家一起 挥舞着电筒在黑夜里摇来晃去。张益铭 拿着手中的光棒,在空中挥舞出光轨,引 得在这里欣赏夜景的市民纷纷好奇地驻

"光绘不是一般的摄影,一个人玩不 转,得两组人配合:一组负责绘图案,另一 组人负责摁快门。摁快门者还需准备三 角架和快门线,因为光绘说到底是慢门拍 摄中的一个品类,曝光时间在8秒至30 秒之间,没有三角架和快门线,即使是 '铁腕'也搞不定。这次我们还尝试了用 无人机进行拍摄,效果还不错。"组织此次 活动的宇丰俱乐部王胤告诉记者。

来一场光绘摄影,感受光带来的律动 和美妙,让创意在夜空中绚烂起舞!

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端 云达州 APP。





苹果系统